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Власник аутосервиса "Мацура" на Тошином бунару је ухапшен, јер се успротивио
извршењу исељења са дела парцеле на којем се налази тај аутосервис. Хапшењу је
претходио протест које је организовало удружење Ауто сервиса Србије.

  

  

Из тог удружења навели су да се поменути аутосервис већ неко време бори против
организоване групе, која је сачинила фалсификовани купопродајни уговор (наводно из
1957. године), који су оверили код нотара 2018. године као копију копије и уписали се у
катастар као власници дела парцеле на којем се налази аутосервис „Мацура“.

  

Полиција је спровела обимну истрагу овог случаја и поднела кривичну пријаву са 25
страна доказа. Тужилаштво је ову кривичну пријаву одбацило због „недостатка доказа“,
а прикупљени су докази за још једну кривичну пријаву.

  

„Тренуно су уписана нека друга лица, ми имамо огромне индиције и сумње да се ради о
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фалсификату, ми смо пред Вишим судом у Београду покренули парнични поступак и
сигурни смо у то и верујемо у суд да ћемо доказати. Ми смо дошли овде као треће лице
са молбом да утичемо на извршног повериоца да извршење одложи 15 дана до
припремног рочишта када ће бити суочен са новим доказима које ми имамо. Јер закупци
су поделили уговор на основу кога су се садашњи уписани власници уписали и верујте
ми 50 људи које је погледало и 50 људи је имало посла са јавном бележницима и видело
је да на тај начин не може да се изврши упис“, рекао је пуномоћник породице Мацура
Вукашин Секулић.

  

  

Правни заступник Споменке Лојовић, која је сада уписана у катастар непокретности,
рекао је је за Н1 да у целом случају „нема ничег спорног“.

  

„Имали су рок од 30 данас да се добровољно иселе, они тај рок нису испоштовали. Имали
су једанпут да се спроведе извршење, други пут и ово је трећи пут. Али они кажу да је
документ фалсификат. То што они тврде и ви можете да тврдите за мене да сам ја
атомски физичар, ја верујем судовима ове државе. Они су поднели кривичну пријаву за
фалсификат, пријава је одбијена, они су се судили, судски поступак су изгубили“, наводи
правни заступник Споменке Лојовић Иван Симић.
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(Н1)
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